

С 10 по 17 февраля в Дубне произошло 18 дорожно-транспортных происшествий. Причинами ДТП стали: движение задним ходом, несоблюдение дистанции, а также то, что водители не уступают дорогу друг другу, когда это требуют правила дорожного движения. К счастью, никто в этих дорожно-транспортных происшествиях не пострадал.

Самый аварийный день пришелся на 12 февраля, когда произошло 5 ДТП.

13 февраля в 13 часов 30 минут на улице 9 Мая, в районе д. № 6, неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на автомашину «рено» и с места происшествия скрылся.

13 февраля в 14 часов 05 минут на улице Университетской, в районе д. № 19, корп. 5, неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на автомашину «форд» и скрылся с места ДТП.

16 февраля в 14 часов 10 минут на улице Векслера, в районе д. № 8, неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на автомашину «ниссан» и с места ДТП скрылся.

Просьба очевидцев этих дорожно-транспортных происшествий позвонить в дежурную часть ОМВД по телефонам: 02 либо 212-24-68, 212-20-09.

С 10 по 17 февраля в Дубне выявлено 318 нарушений правил дорожного движения.

Один водитель находился за рулем в нетрезвом состоянии, превысили скорость 47 человек, трое участников движения, находясь за рулем, допустили выезд на полосу встречного движения, когда это запрещено ПДД.

За рулем

Автор: Встреча

20.02.2014 06:37 - Обновлено 20.02.2014 06:39

Водителей, не соблюдающих правила перевозки детей, оказалось 12, не предоставили преимущество пешеходам на пешеходном переходе 32 человека, в свою очередь 54 пешехода тоже нарушили правила дорожного движения.